

Varnost na prvem mestu

Nagrajeni učenci OŠ Miroslava Vilharja opravili servis koles

OŠ Miroslava Vilharja je za sodelovanje na razpisu programa Varno na kolesu osvojila drugo mesto, pri čemer je strokovno žirijo prepričala z uspešno izvedbo vseh treh nalog razpisa B. Osnovnošolci so tako kljub temu, da je pouk potekal na daljavo, osvajali kilometre sami ali pa v družbi svojih staršev ter v anketi na temo varnega kolesarjenja pokazali odgovornost pri varnem vključevanju v promet. Mladi pustolovci pa so na razpisu še posebej navdušili z odličnimi predlogi kolesarskih poti na Postojnskem, med njimi Javorniško pot in pot do Petelinjskega jezera, ki so ju ocenili kot varni in primerni za otroške kolesarske pustolovščine.

Za svoje izjemne dosežke in prizadevnost pri **aktivnem ozaveščanju o varnosti v prometu** so si prislužili nagrado, **servis koles**, ki jim ga je v sodelovanju z družbo **Butan plin** podelila **Zavarovalnica Triglav**. Na včerajšnji dan so učenci uspešno preverili stanje svojih koles ter s tem poskrbeli za nadaljnjo **varno udeležbo v prometu**.

Bojan Jovanović, učitelj športa in koordinator programa Varno na kolesu, je opisal dogajanje: »Na včerajšnjem dogodku sta serviserja pregledala kar **50 koles**, opravila osnovni tehnični pregled ter natančno preverila stanje zavor, menjalnikov, tlaka v pnevmatikah ... itd. Ker naša osnovna šola velikokrat organizira kolesarske izlete, v naši občini pa žal ni na razpolago veliko serviserjev, smo se nagrade še posebej razveselili. Varnost otrok je namreč na prvem mestu in slednjo smo s servisom koles brez dvoma zagotovili.«

Svoje kolo je na servis pripeljal tudi učenec **Matija**, ki nam je zaupal, da je kolo njegov zvesti spremljevalec v prostem času, za varno vključitev v promet pa si je še dodatno pritrdil zadnjo luč in odsevnike. Zgovoren **Lovro** je ob tem dodal, da se s svojim kolesom najraje vozi po gozdu, trenira v kolesarskem parku, a kot je poudaril, nikoli ne pozabi na čelado, še posebej vesten pa je pri upoštevanju prometnih znakov.

Tanja Medved, vodja programa Varno na kolesu, je ob zaključku povedala: »Veseli nas, da program Varno na kolesu vsako leto privabi tako spodbudno število osnovnih šol. Še posebej pohvalno pa je, da so učenci, kljub reševanju nalog na daljavo to tudi izvrstno opravili. Ne le, da so pokazali odlično poznavanje cestno prometnih znakov, temveč tudi svojo odgovornost pri varnem vključevanju v promet. Z opravljenim servisom koles pa so sedaj tudi pripravljeni, da se brezskrbno podajo novim in predvsem varnim kolesarskim dogodivščinam naproti.«

Jože Celin, direktor Območne enote Postojna Zavarovalnice Triglav, ob tem dodaja: »V Zavarovalnici Triglav spodbujamo otroke in mlade k aktivnemu preživljanju prostega časa, raziskovanju in ohranjanju radovednosti, pri tem pa jim želimo predati tudi nasvete, kako ohraniti pustolovski duh in obenem to početi varno. Z večletno podporo programa Varno na kolesu, v sklopu katerega vsako leto najboljše osnovne šole razpisa nagrajemo s praktičnimi nagradami, želimo mladim pomagati, da odrastejo v odgovorne, aktivne in varne kolesarje.«

Družba **Butan plin** s partnerji letos že **11. leto** razpisuje **program Varno na kolesu**, s katerim mlade nadobudne kolesarje sodelujočih osnovnih šol spodbuja, da na zabaven in učinkovit način osvajajo večšine varnega ter odgovornega kolesarjenja, predvsem pa k preživljanju prostega časa s kolesom. Letošnji [razpis](#) z razširjenim naborom nalog, ki med drugim vključujejo tudi medgeneracijsko povezovanje, mladim ponuja še več možnosti za **aktivno in športno obarvano preživljanje prostega časa**.

Nosilec razpisa:

Partnerji in podporniki:





Vse novice o kolesarskih aktivnostih in poteku letošnjega programa bodo na voljo na [spletni strani](#) in na [Facebooku](#).

Nosilec razpisa:



Partnerji in podporniki:



Zavod Republike Slovenije za šolstvo

